



Руководитель регионального СК России помог ветерану Липецкой области в обеспечении новым слуховым аппаратом



Двери участника Великой Отечественной войны Константина Николаевича Пантелеева всегда открыты, особенно для коллег и сослуживцев. Он – человек легенда. Пройдя фронтовыми дорогами, Пантелеев К.Н. продолжил борьбу с беззаконием в послевоенные годы, посвятив себя следственной работе.

25 июня 2021 года состоялся визит руководителя и сотрудников следственного управления СК России по Липецкой области к ветерану ВОВ в связи с его празднованием 100-летнего юбилея.

Поздравляя ветерана с юбилейной датой, руководитель следственного управления Шаповалов Е.В. расспросил о нуждах ветерана. Пантелеев К.Н. пожаловался на слуховой аппарат устаревшей модели, из-за чего затруднено его общение с окружающими.

По указанию генерал-майора юстиции Шаповалова Е.В. приняты меры по обеспечению ветерана новым, более усовершенствованным слуховым аппаратом.

Теперь качество жизни Пантелеева К.Н. улучшится и его общению с родными и друзьями не



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Липецкой области

будет препятствий.

08 Июля 2021

Адрес страницы: <https://lipetsk.sledcom.ru/news/item/1590108>